

悠悠爱老心 浓浓敬老情

磁灶镇各村(社区)发放重阳节慰问金500多万元



本报讯(记者 赖自煌)又是一年重阳节,连日来,晋江磁灶镇各村(社区)积极开展敬老爱老系列主题活动,倡导敬老爱老文明新风尚,营造敬老爱老的良好社会氛围。

11日上午,磁灶镇钱坡村、井边村的2000多名老年人分别领到了村里发放的500元重阳节慰问金,笑容洋溢在每个老人的脸上。当天,两村还共同举办了一场文艺演出,让老人们度过一个别样的节日。

重阳节期间,磁灶各村(社区)积极开展走访慰问活动,关怀老年人,特别是长寿老人、空巢老人及残疾人。据不完全统计,磁灶各村(社区)累计开展走访慰问活动37次,累计发放油、米、纸巾等生活物资及重阳慰问金500多万元。

近年来,磁灶镇各村(社区)积极倡导移风易俗,鼓励村民自觉遵守村规民约,助力敬老、助老等公益事业。今年也不例外。以重阳为契机,磁灶各村(社区)组织开展了各种形式的活动,弘扬孝道文化。

在宅内村,社会各界踊跃捐款,为全村老人发放重阳慰问金;在前尾村,村里不仅为全村570名60周岁及以上老人和经济困难、身患重疾的老人送上关怀金及

节日祝福,还为70周岁老人庆生,发放生日金……当天,类似的爱心捐赠、重阳节慰问,磁灶26个村(社区)均有开展。

据了解,连日来,磁灶镇各村(社区)还自发开展了多姿多彩的老年人文化艺术活动,以及形式多样的老年人文体娱乐活动,营造出老有所乐的良好氛围。

在延泽社区,一场以“九九重阳节浓浓敬老情”为主题的敬老活动热闹开展,现场不仅为社区老人发放慰问金,更安排了爱心义剪等活动,让老人感受别样的温暖;在岭畔村,志愿者、网格员为老人送上礼物,并开展别开生面的集体庆生会,与老人拉家常,让老人们感受别样的节日氛围;在洋宅村,村里精心准备了一场文艺汇演,歌舞表演、民俗表演等精彩节目轮番登台,老人们开开心心共度佳节。

过去几天,为进一步弘扬尊老爱老敬老的传统美德,磁灶镇各村(社区)也纷纷行动起来,组织开展丰富多彩的情暖重阳志愿服务活动。其中,晋江市橄榄慈善协会组织志愿者走进磁灶社区深埕敬老院开展“九九重阳节”慰问演出活动,与敬老院老人欢聚一堂,并为每位老人准备了慰问品;同时,还组织走访慰问磁灶镇困难老人。

紫帽园坂村举办老年人集体生日会

本报讯(记者 蔡培仁)11日,恰逢重阳佳节,一场别开生面的老年人集体生日会在晋江紫帽镇园坂村幸福院温馨上演。

活动现场张灯结彩,充满了喜庆氛围,幸福院的老人们笑容满面。“祝你生日快乐……”社工们为8、9、10月份过生日的老人同唱生日歌,并送上长寿面和鸡蛋,为老人们送上了最诚挚的节日祝福和生日问候。

活动中,紫帽镇中心幼儿园的孩子们还带来了手舞舞和大合唱等丰富多彩的节目。老人们看得津津有味,不时拍手称赞,脸上洋溢着幸福的笑容。

“今年的生日会很热闹,刚刚和小朋友一起做了一把漆扇,很漂亮,很欢喜。”今年82岁的蔡奶奶开心地说,这个生日会让她们感受到了社会的关爱和温暖,非常感谢大家。

紫帽镇园坂村相关负责人表示,此次老年人集体生日会,不仅为幸福院的老人带来了欢乐和温暖,也弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德。在这个特殊的日子里,祝愿所有的老年人健康长寿,幸福安康。

晋江市社会福利中心开展重阳主题活动

本报讯(记者 朱艳)11日,晋江市民政局、晋江市社会福利中心,以及多家爱心企业和团体,共同举办了以“多彩节日送温暖 敬老爱老庆重阳”为主题的重阳节活动。

除了歌舞、小品等表演外,活动还特别设置了互动环节,让爱心企业及团体共同参与,促进彼此之间的沟通与理解,营造了温馨和谐的社会氛围。值得一提的是,活动也得到了社会各界的支持,大家用实际行动表达对老年朋友的关心和爱护。

晋江市民政局相关负责人表示,近年来,晋江市高度重视老龄事业的发展,不断加大投入力度,完善养老服务体系建设,努力为老年人创造更加优质的生活条件。

深沪召开城乡人居环境整治工作调度会

本报讯(记者 施蓉蓉 通讯员 任诗婷)近日,晋江深沪镇召开城乡人居环境整治工作调度会,对1—9月份各村(社区)的卫生问题进行分析与点评,并通报智慧环卫大数据平台的日常检查结果。

会议要求,各村(社区)要严格按照责任分工开展环卫保洁管理自查自纠,及时整改存在问题;加大动态巡查力度,提高应急处置速度。此外,会上还对垃圾处理费的收缴工作进行了部署。

会议指出,要开展好每月的人居环境整治日活动,做到各村(社区)都有专项整治项目,做好薄弱点的攻坚工作;要重视环卫保洁管理工作,对每一个整治点位要制定严格、细致、具有可操作性的措施,确保每项整治工作都能落到实处,取得实效。

下一步,深沪镇将继续完善卫生考评工作机制,梳理环卫工作中的薄弱点,进一步加大对人居环境整治力度,将整治工作落到实处,提升群众的满意度,着力打造整洁优美的人居环境。

西滨开展人居环境整治行动

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江西滨镇组织开展“净美街巷”专项行动,强化人居环境整治成果,打造干净整洁的乡村新貌,为群众营造宜居舒适的生活环境。

活动中,西滨镇各村(社区)“两委”、党员志愿者、网格员紧盯所负责辖区的主干道路、背街小巷、绿化带等重点区域,清“死角”、治“顽疾”。大家分工有序,对存在问题逐一整改治理;同时,加强“门前三包”宣传工作,引导商户积极履行卫生责任。

此次行动,西滨镇累计清理卫生死角5处、杂物乱堆16处、建筑垃圾堆2处、小广告15处,劝导占道经营10余家。

西滨镇相关负责人表示,西滨镇将持续推进“净美街巷”专项行动,充分调动辖区群众参与,让“家在西滨”深入人心,形成乡风文明新风尚,确保人居环境整治成果看得见、稳得住。

安海开展校园周边市容环境整治联合行动

本报讯(记者 林伊婷)近期,晋江安海镇综合执法队、安海市场监督管理所、安海交警中队等单位,持续开展校园周边市容环境整治联合行动。

行动中,执法人员聚焦上下学高峰期,明确责任分工,对养正中心小学新校区、成功中心小学、安海中心小学等多个校园周边商户出店经营、流动商贩占道经营、非机动车乱停放等问题加大整治力度。同时,执法人员加大法律法规宣传力度,引导摊贩、商户规范经营。近期共开展集中整治4次,整治流动摊点4个、纠正店外店经营1起、纠正车辆乱停1起、整治食品安全9起。

下一步,安海镇将不定期开展“回头看”整治,对群众、师生反映较多的点位加强巡查整治,严把“安全关”,站好“护学岗”。

青阳召开餐饮油烟数字化监管平台业务培训会

本报讯(记者 曾舟萍)近日,晋江青阳街道召开餐饮油烟数字化监管平台业务培训会。青阳街道综合执法队执法人员、各社区分管具体业务的“两委”及相关网格员参加会议。

为帮助大家更好地了解餐饮油烟数字化监管平台,有效遏制商家油烟净化器“装而不用、用而不洗”的现象,从源头上减少油烟污染,推动餐饮油烟整治工作常态化,会议邀请了技术人员对数字化监管平台的操作进行了培训。

会议还部署相关工作并再次强调整治城市餐饮油烟污染的重要性,通报了各社区的餐饮单位数据,明确了工作进度目标,要求所有参会人员认真学习平台操作知识,将所学传达给所在网格员,共同推动工作取得实效。

据悉,下一步,青阳街道将继续深化餐饮油烟数字化监管平台的应用,扩大监管覆盖范围,确保所有餐饮单位规范使用油烟净化设备。同时,综合执法队将加强巡查执法,确保整改措施落实到位,并定期组织“回头看”,防止问题反弹。

内坑举办第九届老年文化艺术节

本报讯(记者 陈心心)为更好地弘扬中华民族的传统美德,营造温馨和谐、敬老爱老的社会氛围,近日,晋江市内坑镇第九届老年文化艺术节在内坑镇内湖村举行。

当天的展演舞台上,一个个精心编排的节目轮番上演,展现了内坑镇老年人活

力满满的精神面貌和积极向上的生活态度。据悉,本次内坑镇第九届老年文化艺术节活动将贯穿整个“敬老月”,后续还将有一系列丰富多彩的文化活动在镇内各村陆续开展,促进老年文化艺术的交流与发展,凝聚乡村振兴“银龄”合力。



“我是一名光荣的少先队员了!”抚摸着胸前飘扬的红领巾,晋江市第二实验小学二年级学生李昕雨脸上洋溢着喜悦与幸福。昨日,晋江市第二实验小学举办“红领巾爱祖国 争做新时代好队员”主题活动,654名学生加入了少年先锋队。活动仪式感满满,老队员们手捧鲜艳的红领巾,轻轻折叠成三角形,郑重地佩戴在新生们的胸前;新队员稚嫩的小手高举过头上,献上规范的队礼。每名新队员还收到了一张精美的入队生日卡,卡片上不仅记录着新队员加入少先队的日期,还绘有精美的图案和温馨的寄语,寄托着学校对他们的期望和祝福。新队员们接过卡片,纷纷表示将珍惜这份荣誉,努力学习,不断进步,为少先队争光。

当天,现场还进行了党团队接力,并表彰优秀队员、“一星章”获得者,聘任新一任大队委员,尽显少先队员风采。本报记者 蔡红亮 陈巧玲

青阳开展“守护家门口的河流”主题活动

本报讯(记者 曾舟萍)近日,晋江青阳街道联合晋江市水利局、市河长办在阳光广场开展“守护家门口的河流”——2024年“河长日”暨“河长周”主题活动。青阳辖区“民间河长”、“河小禹”、亲子家庭及爱河护河志愿者、阳光社区志愿者等参加。

当天活动现场,青阳街道向23名“民间河长”和5名“河小禹”颁发了聘书。新老“民间河长”和“河小禹”现场交流“清新河流”建设,共建美好环境,助力“幸福河湖”建设。“很荣幸能成为‘民间河长’,我将会以实际行动带领‘民间河长’们开展巡河,进行河长制主题宣传。”青阳街道民间河长队长庄爱民表示,大家都来自不同的行业和领域,今后将以实际行动践行河

湖保护责任,共同守护我们身边的河流。为了让“爱护河流”理念深入人心,活动现场还开展了“守护家门口的河流”亲子趣味“治水”闯关科普活动,设置了“最爱青阳——表白‘家门口的河流’”、雨污分类大比拼、“最美青阳”漆扇DIY、打卡“全民守护家门口的河”等环节,吸引了许多大小朋友参与。

此外,青阳街道还推出“河长来了”动画视频,让现场市民通过扫描二维码观看视频。视频通过通俗易懂的语言,引导市民在日常生活中主动参与污水处理。

“一直以来,青阳街道高度重视河流保护工作,积极推进河长制工作,就是为了守护每一条河流,让它们清澈见底、奔流不息。在河长制实施过程中,各级河长

认真履行职责,积极开展巡河工作,及时发现和解决问题;广大居民也积极参与河流保护,形成了全民治水的良好氛围。”青阳街道办事处主任蔡少林表示,希望青阳的河长、“民间河长”们强化责任担当,形成工作合力,建立长效机制,切实加强河流治理与保护,为建设美丽家园、实现人与自然和谐共生做贡献。

据悉,为了进一步深化河长制工作,除了策划“守护家门口的河流”宣传项目,今年以来,青阳街道通过建设2个河长制主题公园(景观)、设置13块主题宣传公示牌、摄制2个主题宣传片、开展18场主题实践活动等一系列措施,加大河长制工作宣传力度、广度,有效推动爱河护河意识深入人心,营造人人参与爱河治水的良好氛围。

市长专线

池店:晋江山姆会员店即将营业



本报讯(记者 张茂霖)“泉州晋江山姆会员店建设正在收尾阶段,预计今年11月验收交付,计划今年12月26日正式营业。”近日,晋江市池店镇镇长蔡清渠在轮值接听市长专线时透露。

据悉,泉州晋江山姆会员店为山姆会员店泉州首店,也是全国第二家县级山姆会员店。项目坐落于晋江市池店钱头、新店村机场连接线东侧,一期为山姆会员店,二期为区域配套商业,总建筑面积约13.8万㎡,地上建筑面积约8.5万㎡,地下建筑面积约5.3万㎡。山姆会员店于2023年2月开工建设。

蔡清渠介绍,晋江山姆会员店是晋江推进“三产”发展、招引高端商业业态的重大项目之一,将进一步完善池店大型商业配套。同时,“首店经济”将赋能城镇商圈品质提升和消费市场升级。

目前,晋江山姆会员店已在晋江万达广场(百宏·御璟天下)设置专门的会籍体验中心,10月15日将启动山姆云仓使用,周边市民即可享受线上线下最快一小时送货上门的服务。

蔡清渠表示,为了保障项目顺利开放运营,晋江市委、市政府主要领导多次到现场调度项目建设及周边配套改造提升工程。晋江市直相关单位及池店镇党委、政府正在加快推进雁山公路贯通机场连接线、贯通村道等断头路项目,以及周边绿化、停车场、人行道、管网设施等配套设施建设。

安平派出所开展防骗宣传

本报讯(记者 林伊婷)连日来,晋江安平派出所反诈中心宣讲团联合晋江市公安局刑侦大队深入辖区开展反诈宣传活动。

活动中,宣讲团成员重点围绕电信网络诈骗的新趋势、新特点、新手法进行剖析,结合实际案例讲解防范技巧与应对策略,引导群众精准甄别诈骗“陷阱”,进一步提升群众的反诈意识和防骗能力。

灵源派出所开展综治宣传

本报讯(记者 林伊婷)近日,晋江灵源派出所联合晋江市公安局刑侦大队、灵源街道社区治理办深入辖区开展综治宣传。

据了解,本次宣传活动采取面对面讲解、发放宣传册等多种方式开展,向辖区群众介绍防火防灾防盗防骗相关知识。同时,结合宣传活动,灵源派出所还采取“轮换巡逻”的模式,确保“警力跟着警情走,巡防跟着研判走”,将所内警力最大限度地摆到街面,摆到防范薄弱、群众最需要的重点部位、重点时段上。

简办孙子舞象宴 龙湖烧灰村民捐款做公益

本报讯(记者 施蓉蓉)近日,晋江龙湖镇烧灰村第四网格的洪素英率长子许金錫、长媳施美莉为长孙许涛洪简办舞象志庆,并捐出32.7万元用于支持家乡公益事业。

据介绍,从2023年至今,洪素英等人共捐款122.7万元助力烧灰村建设,包括乡村公益建设、教育、慰问老人等,深受海内外乡亲的赞赏和尊敬。

烧灰村党总支书记洪朝峰表示,近年来,烧灰村移风易俗工作深入推进,海内外乡亲也积极响应,营造了崇尚慈善、助力慈善的良好社会风尚。

借孙儿16岁生日 龙湖龙玉村民捐款做公益

本报讯(记者 施蓉蓉)近日,晋江龙湖镇龙玉村龙湖亭的许龙读、洪春携次子许泽晋、儿媳吴美玲为孙儿许彬举行舞象志庆之际,慷慨解囊,捐款10万元支持乡村公益事业。

国家电网 STATE GRID 你用电·我用心 国网晋江市供电公司 优化升级线路保供电

本报讯(记者 林宜男 通讯员 陈锦铭)日前,历经五个半小时的全力奋战,110千伏深源变10千伏汀江线顺利投运。该线路投运后,区域电网结构将更加优化,为地方可靠用电再添动能。

近年来,随着经济的飞速发展,居民生活质量不断提高,原10千伏晓星线、富联线负荷随之上涨,逐渐无法满足居民和企业的用电需求。国网晋江市供电公司通过110千伏深源变新出10千伏汀江线割接10千伏晓星线、富联线部分负荷,有效缓解晓星线、富联线负荷过大的问题,提升供电稳定性、安全性。

自工程开工以来,国网晋江市供电公司科学统筹安排,有序制定施工计划,集中人力和资源,加速推进工程进度。施工人员克服时间紧、任务重、高温天气等因素的影响,紧盯工程质量与进度,全力推进各项工作。施工当天,该公司各相关部门精心组织、周密部署,对倒闸操作、工作许可、现场管控等安全措施逐项落实,确保工程安全有序、平稳高效地建设。

今年以来,国网晋江市供电公司全力实施电力设施补短板三年行动,加大电网建设投资力度,将电网建设融入地方经济建设发展大局,组织技术人员深入配网薄弱环节进行勘察,对配网网架结构进行优化升级,加快补齐晋江电网短板弱项,全面提升供电保障和安全运行水平。

分类广告 2024年10月13日 星期日 广告热线:13305077599 微信同号 晋江市城市管理和综合执法局张舒鹏不慎遗失行政执法证件,证号:130406699146,现声明作废。 遗失声明 晋江市灵源街道灵水社区慈善协会不慎遗失晋江农商行灵源支行“开户许可证”原件,许可证核准号:J3972002581101,现声明作废。 晋江市灵源街道灵水社区慈善协会 2024年10月13日